

至德州东站公交昨试运行

106路从德州火车站发往高铁东站,试行用时48分钟



6月28日,试行的106路公交车受到市民的关注。本报记者 马志勇 摄

本报6月28日讯(记者 董传同)
28日上午,106路公交车进行首次试运行,从德州火车站至高铁德州东站共用时48分钟。4辆试行的106路公交车成为首批从德州市区开往德州东站的公交车,一路上吸引了诸多的关注,沿途40余市民纷纷上车赴德州东站观光。

28日上午9:15,四辆106路公交车同时出现在德州火车站广场前的公交车站,让不少市民感到有些意外。听说106路是赴德州东站试运行,不少市民纷纷上车试乘。9:20,四辆106路公交车缓缓驶出车站,向德州东站进发。

“前两天看到106路的站牌出来了,但是一直没有看见车。今天碰巧遇上,就去东站看看。”家住北园小区

的市民王先生说,他很早就关注106路的开通,虽然今天出来有事,但还是不想错过这“首班车”。和王先生想法相同的还有不少,从火车站到杏园路口的一段,四辆车先后上来乘客40多人。听说是首次试行,有的乘客一路录像记录自己的幸运。

从火车站出发,经汽车站沿东风路运行,市区一段车辆较多,106路运行较慢。过了德百物流城,106路开始加快速度。经大王庄时,东风路有些转向,不少乘客以为是条新路纷纷询问名字。公共汽车公司运营部主任李惠明告诉大家,东风路进入大王庄之后的这一段是专门为开通的高铁而建,道路的名字叫“东风东路”,是东风路的一部分。

10:08,106路缓缓驶进德州东站。李惠明介绍说,当前的公交站是临时方

便乘客而设,等到和德州东站相邻的综合客运站建成后,106路公交车将进入综合客运站的公交枢纽运行,上下车都非常方便。

10:25,106路公交车返程。因为沿途不再搭载乘客,速度较快。11:05,公交车重新回到德州火车站广场前的公交车站内。试行单程用时40多分钟,李惠明说,等到公交正式开通时,加上上下乘客的时间,用时应该1个小时左右。当日的试行用时符合之前的预测。

公共汽车公司副总经理孙培功介绍说,106路总共投入12部新能源动力公交车。其中,7辆为油电混合动力,5辆为天然气动力。之所以舍弃原来计划投入的纯电动动力车,是因为电动动力车的电量难以完成全天的运营。

东站尚未发售高铁车票

购高铁票可去德州站或代售点

本报6月28日讯(见习记者 黄婷婷)“由于本站尚未启用,请各位旅客到德州站购买京沪高铁车票。”这是贴在德州东站一楼售票厅的一则公告。

记者询问东站售票厅里的工作人员得知,试运营至今,东站并未开始正式售票,6月22日利用人工售票

系统打印出来的是样票。但一些乘客不知道此事,仍来东站询问购买车票事宜,因此空跑一趟。

记者了解到,目前,在德州购买高铁车票,乘客可以到德州站购买,火车站代售点也有高铁车票出售。除了窗口售票外,旅客也可登录中国铁路客户服务中心网站买到车

票,具体的流程按照网站提示,不过网站仅办理京津城际(“C”字头)、京沪高铁(“G”字头、“D”字头)列车的售票业务,不办理普通列车的业务。

至于德州东站具体的售票时间,工作人员表示,由于未接到售票通知,暂不能确定。

106路创造 德州公交历史

本报记者 董传同

即将上线运营的106路公交车,连接火车站和德州东站,几乎将德州城区整个串联了起来。106路的开通,至少创造德州公交车历史三个第一。

德州史上 运行最晚的公交车

公共汽车公司设计的106路公交时间显示:106路为双向行驶线路,火车站下行首班发车时间为6:45,末班发车为21:20;京沪高铁德州东站上行首班发车为7:45,末班发车为22:35,运营间隔时间15分钟。

不论是从火车站出发的最晚一班21:20,还是从德州东站回程的22:35,106路都创造了德州运行最晚公交车的历史。公共汽车公司运营部的李惠明主任告诉记者,目前正在运营的最晚一班公交车的发车时间是晚上七点,22:35的106路,比它推后了三个半小时还多。

李惠明说,从30日开始,106路将严格执行运行时间表。从德州东站回程的最后一班22:35的公交车,不管有没有乘客,都会坚持到最后。

德州史上 最受重视的公交车

106路公交车不但市民翘首期盼,公共汽车公司及交通局对它的重视程度也是前所未有的。106路几经调整,才确定最终线路和车型。原计划从太阳谷始发,开通BRT专道,并使用纯电动车型。一系列的调整之后,才有了今天的106路。

“抽调12名公交车驾驶员精英,组成驾驶班。”李惠明介绍说,106路公交车的开通是德州公交历史的一件大事。106路连接德州火车站和德州东站,几乎把德州城区都连接了起来。这是德州首辆进入德州东站的公交车,这对公交公司来说是个发展契机。

这是最能代表德州形象的一辆公交车。李惠明说,106路连接了德州两个最大的对外窗口,还连接德州汽车站和汽车东站,106路将代表着整个德州的形象。驾驶班班长孙建振认为,公交车及司机形象就是德州的形象,一定要开好这辆车,打个开门红。

诸多村庄 首条公交线路

28日上午10点左右,106路公交车试运行进入大王庄站,孤零零的站牌显得分外显眼。驾驶班班长孙建振告诉记者,往后的这些村子还从来没有通过公交车。公交车的开通将极大方便附近村庄居民的出行。

记者看到,大王庄站点之后,还有朱庄、皇明特种真空管制造基地、中傲大道、牟庄等站点,这些地方原来从来没有公交车通行。去德州东站观光的东王官村村民王先生告诉记者,他们村离东站很近,以后去市里坐106路也非常方便。